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Evaluarea Nationala pentru elevii clasel aVlll-a
Anul scolar 2012 - 2013

Matematica
Varianta 3
» Toatesubiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
» Timpul delucru efectiv estede 2 ore.
SUBIECTUL | - Pefoaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calcululu4[4+10 este egal cu ... .
5p | 2. Dac %:%, atunci nurarul a este egal cu ... .
5p | 3. Cel mai mare nuam natural care apgne intervalului(3,9] este nurirul ... .
5p | 4. Perimetrul unui fitrat cu latura dé& cm este egal cu ... cm.
5p | 5.1n Figura 1 este reprezentat un cABCDEFGH cu latura de 3 cm. Volumul cubului este egal
cu...cm’.
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Figura 1
5p | 6.1n tabelul de mai jos sunt prezentate rezultaibfmute la un test de elevii unei clase.
Nota 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Numir de elevi 0 1 3 1 4 5 6 5 4 1
La acest test, nota 8 a fostiolita de un nurér de ... elevi.
SUBIECTUL al Il-lea - Pefoaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Deseng, pe foaia de examen, o pirarhittiunghiula& regulas cu varful S si baza ABC .
5p | 2. Aratati ca /2 +4/8-3/2= 0.
5p | 3. Anasi Bogdan au impreudn7 mere, iar Anai Calin au impreuai 8 mere. Determiniacate mere
are Anagtiind ca, Tmpreud, cei trei copii au 12 mere.
4. Se considérfungia f :R - R, f(x)=x+2.
5p | @) Calculai f(0)+ f(-2).
5p | b) Reprezentagrafic fungia f fintr-un sistem de coordonai®©y .
5p | 5. Se consider expresiaE(x) = 1 __ X : 2 , undex este nurér real, x# -2
x-2 x>-4) (x-2)(x+2)
si x# 2. Aratati ca E(x) =1, pentru orice nu#ir real X, X# -2 i X£2.
SUBIECTUL al Il1-lea - Pefoaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
1. In Figura 2 este reprezentat un loc de jomcformi de dreptunghiABCD , cu AD =20 m si
diagonalaBD =40 m.
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Figura 2
a) Aritati ca AB =203 m.
b) Verificati dac unghiul dintre diagonalele dreptunghiulABCD are nasura egal cu 60°.
C) Aritati ca aria suprafei locului de joas este mai mig decat700 nt. Se considércunoscut
faptul ci 1,73<~/3< 1,72
2. In Figura 3 este reprezentat schematic un stuallee in forni de paralelipiped dreptunghic
ABCDA'B'C'D'. Dimensiunile stupului sunéB =4dm, BC=6dm si AA'=8dm.
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Figura 3

a) Calculai perimetrul dreptunghiuluiABCD .
b) Determingi aria totak a paralelipipeduluABCDA'B'C'D".

¢) Aritati ca PQ=+13dm, unde{P} = AB'n A'B 5i {Q} =BC'n B'C .

Prohi scrigi la matematig
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Evaluarea Naionala pentru elevii clasei a VllI-a
Anul scolar 2012 - 2013
Matematica
Barem de evaluaresi de notare
Varianta 3

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

e Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.|26 5p
2.115 5p
3.19 5p
4. 32 5p
5.|27 5p
6.5 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazpiramida triunghiulat regulai 4p

Noteaz piramida triunghiulat regulas 1p
J2++8-3/2=2+ 2/ 2- 3/ 2= | 3p
3. | Calin are12- 7= 5 mere 3p
Ana are8-5= 3 mere 2p
4.|a) f(0)=2 2p
f (—2) =0 2p
f(0)+f(-2)=2 1p
b) Reprezentarea cor&a unui punct care apgare graficului fundgei 2p
Reprezentarea coréa altui punct care apave graficului fundgei 2p
Trasarea graficului funei 1p
5. 1 X _ 2
24 3p
x-2 x>-4 (x-2)(x+2
2 x=2)(x+2)
E(x) = =1
A (PP L 2p

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1.1 a) AABD este dreptunghic i= BD? = AB? + AD? 2p
AB=+/BD? - AD? =20/3m 3p
b) AC n BD ={O} si ABCD dreptunghiz AO=0D =AD = 20m= AAOD echilateral 3p
m(<«AOD) = 60° 2p
C) Apngcp = ABLAD =400/ 3 nf 2p
J3<1,74= 406/ X 4001,74 40 8 6, deci aria suprafei locului de joag este mai 3
mici decat700 nt P

2.1 @) Pagep = 2(AB+ BC) = 2(4+ 6) = 3p
=20dm 2p
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b) Az =24 dnt 2p
Asterala = Pagco TPA' =160 dnf 2p
Aotala = Asterata * 2 Hhaze = 208 dnf 1p
c) AC =2/13dm 2p
PQ linie mijlocie in AAB'C = PQ :A—ZC =13dm 3p
Proki scrisi la Matematia Varianta 3
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